
 
Lots 401 - 410

Lot #401: JAPANESE GOLD-GROUND PAINTED PAPER 
SIX-FOLD SCREEN  
Showing a continuous scene of flowers and grasses; 5 ft. 8 1/2 in. 
and 12 ft. (fully extended). 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #402: JAPANESE BLACK LACQUER STORAGE CHEST 
WITH ENGRAVED BRASS MOUNTS  
14 3/8 x 28 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #403: JAPANESE LACQUER NEST OF THREE TRAY 
TABLES AND TWO TRAYS  
7 x 12 1/4 and 7 x 14 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #404: JAPANESE TWO-FOLD SCREEN ATTRIBUTED 
TO MATSUMURA GOSHUN: "WAGTAIL AND REEDS" 
Ink and gold on paper, signature top and lower right; 24 1/2 x 6 ft. 
Provenance: From the Collection of Baron Suhutiruo. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #405: JAPANESE LACQUER SHADANA  
29 x 25 1/4 x 10 1/2 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #406: JAPANESE BRONZE HAWK PERCHED ON 
SEPARATE GILT-METAL BRANCH  
The plumage realistically rendered, with lid at center back, the 
underside with lead inset plaque; 18 x 12 1/2 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #407: JAPANESE BRONZE TWO-PIECE RIDER ON SHI 
SHI DOG  
The figure modeled seated side saddle, the dog growling with head 
to one side, signed, with paper label, "Made in Japan;" 13 1/2 x 15 
1/2 x 7 3/4 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00
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Lot #408: JAPANESE BRONZE "BASKET" WRAPPED 
VASE  
Of baluster form, overlaid with woven strands, the underside relied 
cast with cranes, pine and bamboo; 14 3/4 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #409: PAIR OF JAPANESE IMARI JARS AND COVERS  
Each ovoid bowl with phoenix bird panels and gilt dog head 
handles, the cover with shi shi knop; 22 3/4 x 18 in.  
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #410: NABESHIMA ENAMELED PORCELAIN FOOTED 
DISH  
The interior with flower and vine border, the exterior with 3 tied ball 
clusters, on "comb tooth" ring foot; together with 
"Nabeshima" (famous ceramics of Japan) by Motosuke Imaizumi, 
1981.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00
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Lots 411 - 420

Lot #411: JAPANESE SCHOOL (TAISHO PERIOD): "BIJIN 
WITH FAN"  
Watercolor on silk, artist's chop lower left, laid down on silk; 48 3/4 
x 16 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #412: ATTRIBUTED TO UNSHO: "LANDSCAPE WITH 
TREE AT WATERS EDGE" 
Ink on silk, signed; 14 x 10 1/4 in. (sheet). 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #413: AFTER HIROSHIGE: FOXFIRES FROM 100 
VIEWS OF EDO  
Woodblock print, unframed; 14 1/2 x 9 3/4 in. (sheet). 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #414: HIROSHI YOSHIDA: GARDEN VIEWS  
Two woodblock prints, the one with a 3-tier pavilion on a lake, the 
other with figures, shrine and pavilion on lake, each signed in 
pencil and indistinctly titled, matted and framed; 15 1/4 x 10 1/4 in. 
(sight), 20 3/4 x 16 1/4 in.  
Estimate: $ 600.00 - $ 1000.00

Lot #415: TWO JAPANESE WOODBLOCK PRINTS  
Matted and framed; 13 x 9 in. and 14 3/4 x 9 3/4 in. (sight). 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #416: TWO JAPANESE WOODBLOCK PRINTS  
The one with 2 ladies, calligraphy and fabric ends, the other a scene 
of lady with attendant holding lantern and a child, each matted and 
framed; 16 3/4 x 11 1/2 in. and 14 1/4 x 12 1/4 in. (frame), 7 1/2 x 4 
1/2 in. and 6 x 5 in. (sight).  
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00
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Lot #417: TWO JAPANESE WOODBLOCK PRINTS  
Signed, matted and framed; 13 1/4 x 8 3/4 in. and 14 x 9 3/4 in. 
(sight). 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #418: TWO JAPANESE KAKEMONO WOODBLOCK 
PRINTS  
Each in 2 sheets, the one with sandaled lady holding parasol and 
covering her face, the other a young man in long robes, holding a 
scroll; 40 x 14 1/2 in. and 41 x 14 1/2 in. (frame), 28 3/4 x 9 1/2 in. 
and 29 1/4 x 9 1/2 in. (sight)  
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00

Lot #419: JAPANESE KAKEMONO WOODBLOCK PRINT  
The vertical panel with lady holding a folio and another pouring tea 
into a cup held by a child, matted and framed; 29 1/2 x 13 1/2 in. 
(frame), 21 1/4 x 8 1/2 in. (sight).  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #420: JAPANESE WOODBLOCK PRINT  
Depicting an actor playing an old courtesan holding a sword, signed 
and with artist's chop; 23 1/2 x 17 1/2 in. (frame), 14 3/4 x 9 3/4 in. 
(sight). 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lots 421 - 430

Lot #421: TWO JAPANESE TWO-PART VIEWS: FIGURES 
BY A LAKE SIDE, MOUNTAINS IN DISTANCE  
Pen and ink on paper, 4 sheets, 2 with inscriptions; 5 x 7 3/8 in. 
(sheet). 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #422: JAPANESE PRINTED COTTON PANEL  
With chrysanthemum branches, narrow wood frame; 42 1/4 in. x 6 
ft. 5 1/4 in. Provenance: Property from a Long Island Estate. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #423: JAPANESE SCHOOL (19TH C.): SPRING SCENE 
WITH BIRD, BLOSSOM AND JONQUILS  
Watercolor on silk, with inscription and chop upper left, matted 
and framed; 4 ft. 9 in. x 17 1/2 in., 4 ft. 1 in. x 12 1/2 in. (sight). 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #424: C.C. WANG: "COASTAL LANDSCAPE WITH 
DISTANT MOUNTAINS"  
Pen and colored wash, artist's chop lower left; 39 3/4 x 28 3/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #425: ATTRIBUTED TO ZHANG DAGIAN (1899-1983): 
"STILL LIFE WITH BOUND BAMBOO AND FLOWERS"  
Wash on paper, with inscription to left and chop lower right, laid 
down on paper; 62 x 13 3/4 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #426: ATTRIBUTED TO CHEN JIRN: "LANDSCAPE 
WITH ROAD THROUGH WOODLAND"  
Ink and wash on paper, inscribed above and artist's chop lower left; 
11 x 53 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/421.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/422.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/423.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/424.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/425.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/426.htm


Lot #427: WANG JIQIAN (C.C. WANG, b. 1907): 
"COASTAL LANDSCAPE WITH JAGGED CLIFFS AND 
MOUNTAINS"  
Watercolor, artist's chop lower left; 40 x 29 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #428: ATTRIBUTED TO WANG JIQIAN (C.C. WANG, 
b. 1907): "LANDSCAPE WITH VILLAGE NESTLED IN 
MOUNTAINS"  
Watercolor on paper, unsigned, laid down on silk; 25 x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #429: CHINESE SCHOOL: SHORE SCENE WITH 
WATERFALL  
Watercolor on paper, mounted on silk, silvered wood frame; 44 in. 
x 7 ft. 11 in. Provenance: Propery from the Estate of Von Sung 
Yang. 
Estimate: $ 1800.00 - $ 2200.00

Lot #430: ATTRIBUTED TO JU CHAO: SONG BIRD ON 
CHERRY BLOSSOM BRANCH  
Watercolor on silk, signed, matted and framed; 11 x 12 1/2 in. 
(sight). Provenance: Propery from the Estate of Von Sung Yang.  
Estimate: $ 250.00 - $ 500.00
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Lots 431 - 440

Lot #431: FRAMED CHINESE SCROLL: FIGURES IN A 
LANDSCAPE  
Watercolor on silk, laid down on ivory patterned silk, burr elm 
frame; 7 ft. 5 in. x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #432: SCHOLAR AND PUPIL IN PAVILION BY STREAM  
Watercolor on silk with chop and inscription upper left, laid down on 
silk; 34 5/8 x 19 5/8 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #433: ATTRIBUTED TO ROSETZU: "GENERAL GUO 
ZUYI" AND "CHILDREN"  
Watercolors on silk, with inscriptions, and artist's chop, together with 
a wash scroll on paper depicting a grotesque figure, individually 
boxed; 47 x 21 3/4 and 41 1/4 x 11 5/8 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #434: CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN AND 
HARDWOOD TABLE SCREEN  
The rectangular plaque enameled with children in a garden, above a 
lake and mountain view, the pierced fret frame fitted into a trestle 
support; 22 1/4 x 17 in., plaque 12 3/4 x 9 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #435: CHINESE YELLOW-GLAZED FOOTED DISH 
The shallow bowl with everted rim and ring foot; 1 3/8 x 8 1/4 in. 
diam.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00
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Lot #436: CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN BARREL-
FORM GARDEN STOOL  
With pierced seat and stud banded bowl, enamel painted with lotus; 
18 x 13 1/2 in. Provenance: Propery from the Estate of Von Sung 
Yang. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #437: CHINESE LARGE BLUE AND WHITE KANGXI 
PLATE 
With elaborate design of pair of Phoenix (Hoo) birds and peonies and 
garden landscape, marked;13 3/4 in. diam.  Note: The consignor has 
translated the marks as "Shende Tang chuangu zhi ("Made for the 
Hall of Prudent Virtue in ancient style").  The Hall of Prudent Virtue 
was the residence of the Daoguang Emperor that was completed at 
the Imperial Palace in 1831.  Porcelain items made for this hall are 
marked Shen de Tang Zhi." 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #438: CHINESE PALE CELADON JADE CARVING OF A 
BOY WITH DEER TOGETHER WITH A CHINESE PALE 
CELADON JADE PLAQUE  
Plaque 2 1/4 x 3 3/4 in., boy 2 1/4 x 1 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #439: THREE GRADUATED CARVED IVORY 
BASKETWEAVE JARS AND COVERS  
The largest with dragon and buddhistic lion reserves, the others each 
with calligraphy panels; 4 1/4, 5 and 6 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #440: FAMILLE VERTE YELLOW-GROUND 
PORCELAIN LARGE BALUSTER-FORM JAR  
Enamel decorated with birds flying amidst or perched on blossoming 
branches, chrysanthemums and rockwork, with hardwood cover and 
stand; 17 1/4 in., overall 30 in.  
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00
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Lots 441 - 450

Lot #441: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE TALL 
CYLINDRICAL VASES  
Each with tiers of scaly dragons, flaming pearls and clouds, within 
vinework upper border, on hardwood stands; 44 1/2 x 10 in. diam. 
Provenance: Propery from the Estate of Von Sung Yang. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #442: PAIR OF CHINESE CARVED HONGMU BARREL-
FORM STOOLS  
Each top with burrwood panel above nailhead band and 4 bowed 
supports with vertical strapwork and joined by ring base; 17 3/4 x 13 
in. diam. Provenance: Propery from the Estate of Von Sung Yang.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #443: CHINOISERIE LACQUER PANEL MOUNTED ON 
MAROON LACQUER TABLE  
The primary vertical panel with lake view incorporating figures, 
willows, pagoda, boats, bridges and mountains, on bracketed legs; 
15 1/4 x 4 ft. 3 1/2 in. x 19 3/4 in. Provenance: Propery from the 
Estate of Von Sung Yang.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #444: ATTRIBUTED TO SUK SHIM: CHINESE SIX-
FOLD SCREEN  
Comprising 6 landscapes in pen and ink on paper panels, each laid 
down, within brass nail-headed stained wood frame; 45 in. x 8 ft. 5 
in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #445: SET OF FOUR CHINESE SILK-EMBROIDERED 
PANELS  
Variously worked with cranes, hawks and a song bird amidst 
willow, prunus blossom or chrysanthemums, contained in mother-of-
pearl inlaid hardwood frames with shaped metal hooks; 4 ft. 4 in. x 
20 in. Provenance: Propery from the Estate of Von Sung Yang.  
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #446: PAIR OF FAMILLE ROSE PORCELAIN PEAR-
FORM VASES, MOUNTED AS LAMPS  
Each enameled with 2 song birds perched on branch amidst yellow 
and pink chrysanthemums, gilt-metal lid and hardwood stand; 28 in., 
vases 14 in. Provenance: Propery from the Estate of Von Sung Yang. 
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00
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Lot #447: CHINESE CARVED HARDWOOD PEDESTAL  
The circular top above pierced frieze and 5 s-form legs joined by 
lobed cloud band stretcher; 30 1/2 x 15 1/4 in. diam. Provenance: 
Propery from the Estate of Von Sung Yang.  
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #448: PAIR OF FAMILLE ROSE PORCELAIN PLAQUES  
Stained wood frames; 14 x 10 in. Provenance: Propery from the 
Estate of Von Sung Yang. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #449: CHINOISERIE BROWN LACQUER LOW TABLE 
FITTED WITH TWO JAPANESE LACQUER PANELS  
The speckled gold-ground panels relief decorated with mother-of-
pearl cranes, a hawk and other birds amidst willow or prunus 
branches; 17 1/2 x 39 1/2 x 27 1/2 in. Provenance: Propery from the 
Estate of Von Sung Yang.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #450: CHINESE FLAMBÉ-GLAZED FOOTED BOWL  
With everted rim and ring foot, with splashes of flambé glaze on 
blue ground; 7 3/8 in., 17 1/4 in. diam.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lots 451 - 460

Lot #451: LANGYAO PORCELAIN LARGE BOTTLE VASE  
With ivory crackle-glazed neck, transitioning from pale rose to deep 
red, ring foot. Provenance: Propery from the Estate of Von Sung 
Yang. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #452: CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN BARREL-
FORM STOOL  
The pink-ground top with pierced yellow rondel and lobed panels, 
above a peacock and song bird each perched on flowering branches; 
18 3/4 x 12 1/2 in. diam. Provenance: Propery from the Estate of Von 
Sung Yang.  
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #453: CHINESE CARVED GREEN JADE BUCKLE 
PLAQUE  
The rectangular surface with dragon amidst clouds, the reverse with 2 
knots; 2 3/4 x 3 3/8 in. 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00

Lot #454: CHINESE HARDWOOD BARREL-FORM STOOL  
The seat with burrwood panel on bound interlaced ovals, ring base 
and 6 feet; 18 1/2 x 16 in. Provenance: Propery from the Estate of 
Von Sung Yang.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #455: CHINESE BLACK LACQUER ALTAR TABLE  
The rectangular top above pierced cloud band frieze, on molded legs 
ending in scroll feet; 36 x 43 x 20 3/4 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #456: CHINESE CELADON-GLAZED BALUSTER-FORM 
VASE  
Relief painted with prunus branches, on attached hardwood stand; 17 
1/2 in.  
Estimate: $ 700.00 - $ 1000.00

http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/451.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/452.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/453.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/454.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/455.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/12-05-09/lots/401-500/456.htm


Lot #457: CHINESE CELADON-GLAZED BALUSTER-FORM 
VASE WITH INCISED DECORATION  
With 3 deer beneath pine tree by waters edge, crane flying above 
right; rim chips; 8 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #458: CHINESE FLAMBÉ GLAZED PORCELAIN 
BALUSTER-FORM VASE  
With metal-mounted rim, above 3 ox blood splashes shading to blue; 
13 x 7 1/4 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #459: CHINESE IVORY-GLAZED PORCELAIN BOTTLE 
VASE WTH INCISED DECORATION  
The neck with swelling ring and brown-glazed rim, floral stems and 
clouds above lotus blooms; 10 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #460: CHINESE COPPER-GLAZED VASE  
With beaker neck and square ovoid bowl on flared foot, relief 
character mark; 7 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lots 461 - 470

Lot #461: CHINESE IVORY-GLAZED TRIPOD LIBATION 
CUP  
The archaistic double spouted bowl with fret border, above 4 raised 
fruit panels; 2 1/2 x 3 1/2 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #462: CHINESE IVORY-GLAZED VASE WITH RELIEF 
DECORATION  
The cylindrical footed bowl with sloping shoulder, and with bamboo 
and chrysanthemums rising from rockwork; 7 3/8 in.  
Estimate: $ 450.00 - $ 650.00

Lot #463: TWO CHINESE GLAZED PORCELAIN VASES  
The larger ox blood-glazed footed bottle vase, the other flambé-
glazed with everted rim and pear-form ring-footed bowl; 4 5/8 and 10 
1/4 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #464: BLUE AND WHITE PORCELAIN CUP WITH 
ATTACHED CONTINENTAL SILVER COVER  
The bowl with vinework and cover, unmarked, in the Regence style; 
4 1/4 x 3 in. diam.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #465: CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE  
The tapered cylindrical footed bowl with elongated neck and floral 
vinework and clouds; 6 1/8 in.  
Estimate: $ 250.00 - $ 500.00

Lot #466: CHINESE CELADON-GLAZED PORCELAIN 
BOTTLE VASE  
With overlapping petal tip band and rondels in relief, on incised cloud 
ground, underglaze blue 4-character mark; 8 3/4 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lot #467: CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN PEAR-
FORM VASE  
Enamel painted with butterflies and 2 pairs of birds perched amidst 
chrysanthemum and daisy blooms rising from rockwork, beneath 
swelling neck; 15 3/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #468: CHINESE FLAMBÉ-GLAZED PORCELAIN PEAR-
FORM VASE  
The flattened ovoid bowl on ring foot, beneath beaker neck, with ox 
blood and blue flowing glaze; 13 1/4 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 1000.00

Lot #469: CHINESE OCHRE-GLAZED SMALL BOTTLE 
VASE  
With butterfly above foliate branches and rockwork; 4 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 300.00

Lot #470: CHINESE CARVED AND INCISED IVORY 
HOUSEHOLD SHRINE  
The oval stepped pavilion enclosed by a pair of doors with pierced 
panels, opening to a 4-tiered altar centering a figure of Buddha, 
stepped roof with ovoid finial; 9 1/4 x 5 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00
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Lots 471 - 480

Lot #471: TWO CARVED IVORY SMALL BOXES  
Comprising an oval basketwaeve box enclosing a cobra picked out 
in black, and a pumpkin-form box; 2 1/2 and 2 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #472: CHINESE TURQUOISE-GROUND CLOISONNE 
TUREEN AND COVER  
The ovoid bowl with character rondels and vinework, the handles 
with yellow scaly bands, the cover with conforming handle; 9 5/8 x 
14 1/2 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #473: PAIR OF CHINESE TURQUOISE-GROUND 
CLOISONNE BALUSTER-FORM VASES, MOUNTED AS 
LAMPS  
Each bowl with colorful floral branches on lattice ground, beneath 
the beaker neck with vinework, giltwood branch-carved base; 26 
1/4 in., vases 12 5/8 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #474: TWO IVORY BELL-FORM FOOTED RICE 
BOWLS AND A STEMMED GOBLET  
Unembellished; 1 7/8 x 4 1/8 in. and 4 5/8 x 2 1/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #475: CHINESE RETICULATED IVORY CRICKET 
CAGE AND COVER  
The pierced cylindrical bowl with 2 characters, the turned cover 
with double gourd knop, signed; 7 5/8 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #476: CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 
BALUSTER-FORM JAR AND COVER, MOUNTED AS A 
LAMP  
With 2 fenced garden views of a suitor and girl in pavilion, or a girl 
with elder on rockwork, spaced by fan and crane medallions, on 
blue lattice ground, orange stained wood base; jar 17 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00
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Lot #477: CHINESE INCISED PORCELAIN FOOTED DISH  
With iron red chrysanthemum rondel with gilt-highlighted blue 
bands and incised with flowerheads and vinework; 8 1/4 in. diam. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

Lot #478: CHINESE JADE CYLINDRICAL BOX AND 
COVER  
The cover relief carved with 2 bats flying amidst clouds; 1 1/4 x 2 
in. diam. 
Estimate: $ 200.00 - $ 500.00

Lot #479: BLACK LACQUER PAPIER-MÂCHÉ TRAY, ON 
LATER STAND  
24 1/2 x 35 3/4 x 22 3/4 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #480: PAIR OF FAMILLE ROSE PORCELAIN DISHES  
Each with 3 iron red carp swimming amidst grisaille marine plants 
and pink enameled flowers; 4 5/8 in. diam.  
Estimate: $ 250.00 - $ 500.00
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Lots 481 - 490

Lot #481: SET OF FOUR CHINESE PORCELAIN IMARI 
BOWLS, A TWELVE-SIDED DEEP DISH AND A SAUCE 
DISH  
The set with 6-character underglaze blue reign mark, the 12-sided 
bowl with typical iron red, blue and green dragon or landscape 
rondels, the last with 4 green dragons and central iron red disc; 5 
1/2 to 9 1/2 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #482: CHINESE COPPER RED DECORATED VASE  
Painted with 7 carp, on incised gilte ground, 6-character mark 
within 2 concentric rings; 4 3/4 in.  
Estimate: $ 250.00 - $ 500.00

Lot #483: PAIR OF FAMILLE VERTE-STYLE 
PORCELAIN GINGER JARS AND COVERS  
Each ovoid bowl with 4 alternating panels of birds amidst 
flowering branches and household implements, on cell ground, 
conforming cover; 11 in.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #484: CHINESE CRACKLE-GLAZED MINIATURE 
JAR  
Of squat pear form with ring foot, rim brown stained; 2 x 2 5/8 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #485: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE CUPS 
AND COVERS WITH BRASS RIMS  
Each bell-form footed with flowerheads and vinework, bowl and 
lid with 4-character mark; 2 7/8 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 300.00

Lot #486: CHINESE FAMILLE ROSE FOOTED BOWL 
AND A BLUE AND WHITE GRAIN DE RIS BOWL  
The interior with iron red bat, ribbonwork and flowerhead rondel, 
the exterior similarly decorated on blue vine ground, 6-character 
mark, the other with marine rondel, 4 character mark; 5 and 3 1/4 
in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00
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Lot #487: CHINESE PALE CELADON VASE  
The ringed and footed ovoid bowl with floral neck, underglaze 
blue veined leaf mark; 5 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #488: CHINESE CRACKLE TAN-GLAZED 
PORCELAIN MEIPING  
Of baluster form, molded with tiao tieh masks and ring handles; 6 
1/4 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #489: CHINESE COBALT-GLAZED PORCELAIN 
FOOTED VASE WITH INCISED DECORATION  
With "bamboo" neck, the bowl with lilly and magnolia blooms, 
base reglued; 7 3/4 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 700.00

Lot #490: PAIR OF CHINESE YELLOW-GROUND 
FAMILLE ROSE PEAR-FORM VASES, MOUNTED AS 
LAMPS  
Enameled with pink, green and blue dragons amidst cloud bands, 
with stag's head handles, stained wood lids and bases; 14 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00
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Lots 491 - 500

Lot #491: CHINESE BRONZE TWO-PART GROUP  
Modeled with a lord seated against a rocky back with cloud bands, 
the ledge in front with a tortoise and a serpent; 22 x 16 x 8 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #492: TWO CHINESE CELADON FOOTED DISHES  
The larger with 6-notched everted rim and underglaze floral stems, 
the other crackle glazed; 5 1/4 and 6 3/4 in. diam.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #493: SANCAI-GLAZED POTTERY LOKAPALA  
The soldier with open mouth right hand on hip and left raised to 
hold a lance, left foot resting on head of a bull; 35 x 16 1/2 in. 
Provenance: Previously in the collection of Frank Lloyd Wright. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #494: CHINESE CARVED GRAY SCHOLAR'S ROCK  
With 2 slightly wave-form peaks and notched end, on pierced wave-
carved hard wood stand; rock 11 x 16 x 4 5/8 in., overall 16 1/4 x 
16 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #495: CANTON ROSE MEDALLION BOTTLE VASE  
The neck and bowl with alternating figure and floral panels on gilt 
floral-decorated ground; rim and upper neck restored; 15 3/4 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 1000.00

Lot #496: TWO CHINESE GLAZED BISCUIT FIGURES OF 
DEVILS 
Each seated, the one pointing downwards to a pup, the other 
flanked by a dragon-coiled branch; 9 3/4 x 5 1/2 in. and 11 1/8 x 5 
1/2 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00
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Lot #497: TANG GREEN GLAZED POTTERY FIGURE OF 
FEMALE ATTENDANT 
17 1/2 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #498: TZ'U CHOU BROWN-GLAZED POTTERY 
BOTTLE VASE  
The chocolate ground with lighter branch decoration beneath 
narrow neck, reglued at rim; 10 1/4 in. Provenance: Property from a 
Long Island Estate.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #499: T'ZU CHOU POTTERY TWO-HANDLED VESSEL 
The ovoid bowl incised with band of leaf scrolls, the sloping 
shoulders and cylindrical neck with applied handles; 20 1/2 x 12 in. 
Provenance: Property from a Long Island Estate. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #500: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE MEI 
PING VASES 
Each with floral beaker ends and raised center with dragon, cloud 
band and pomegranate bands, bases plugged; 16 x 17 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00
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